

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

..Αριθ. Απόφασης:..13β/2011..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της .25/2/2011.. της ..4ης/2011.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..18η Μαρτίου 2011.., ημέρα ..Παρασκευή.. και ώρα ..19:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 ύστερα από την υπ' αριθ. ..6269/14-03-2011.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικών – Ανάπτυξης- Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10,για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: «Νέα ημερομηνία για διεξαγωγή δημοπρασίας του έργου «Συνδέσεις ακινήτων με δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων στις οδούς Μ. Αλεξάνδρου –Βορείου Ηπείρου».

❖ **ΘΕΜΑ 2ο** : ~~«Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρων/εξωτερικών συνεργατών και παροχής εξουσιοδότησης –έγκρισης παράστασης σε δικαστήρια προς νομική εκπροσώπηση του Δήμου Διονύσου (αρ. 72 Ν. 3852/2010 ΦΕΚ 87/10 Τ.Α')» (ΠΡΟΥΣΑΝΙΔΗ ΙΟΡΔΑΝΗ).~~

ΘΕΜΑ 3^ο « Ορισμός Δικηγόρων – Εξωτερικών συνεργατών του Δήμου Διονύσου πρς ανάθεση εντολής διενέργειας ελέγχου καταγραφής και αποτύπωσης της ακίνητης περιουσίας των Δημοτικών Κοινοτήτων στα κατά τόπους αρμόδια υποθηκοφυλάκεια για την επιβολή του έργου της απογραφής».

ΘΕΜΑ 4ο: « Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2011».

ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση δαπανών πάγιας προκαταβολής και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2011».

ΘΕΜΑ 6ο: «Προμήθεια 300 Μπλοκ «Δελτία κινήσεως» για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο **εννέα (9)** μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω **εννέα (9)** μέλη:

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Καρασαρλής Αναστάσιος.
3. Μαγγίνα Στέλλα – Σοφία.
4. Ποτίδης Χρήστος.
5. Σακελλαρίου Διονύσιος.
6. Λίτσας Αθανάσιος.

7. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ, Αντιπρόεδρος.
8. Ζαμάνης Διονύσιος.
9. Μπιτάκος Παναγιώτης.

Αριθμός Απόφασης: ..13β/2011..

❖ **ΘΕΜΑ 2ο** : «Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρων/εξωτερικών συνεργατών και παροχής εξουσιοδότησης –έγκρισης παράστασης σε δικαστήρια προς νομική εκπροσώπηση του Δήμου Διονύσου (αρ. 72 Ν. 3852/2010 ΦΕΚ 87/10 Τ.Α')» (ΠΡΟΥΣΑΝΙΔΗ ΙΟΡΔΑΝΗ).

Ο Πρόεδρος μετά την εκφώνηση του **..2ου..** θέματος της ημερήσιας δ'ξης ανέπτυξε το θέμα και είπε τα εξής:

Αφορά τον ορισμό του δικηγόρου ΙΟΡΔΑΝΗ Α. ΠΡΟΥΣΑΝΙΔΗ [Παν/μιου 59 & Εμμ. Μπενάκη 5-Αθήνα] για την εκπροσώπηση του Δήμου Διονύσου στις **24.03.2011 στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών** (τακτική διαδικασία) ή σε οποιαδήποτε άλλη δικάσιμο που τυχόν ορισθεί μετά από αναβολή, για τη συζήτηση και προς υποστήριξη της αγωγής που έχει ασκήσει ο τ. Δήμος Δροσιάς κατά της εταιρείας με την επωνυμία «Τράπεζα Millennium Bank Ανώνυμη Εταιρεία» (διακριτικός τίτλος «MILLENNIUM BANK» - πρώην Τράπεζα Nova Bank Ανώνυμη Εταιρεία) με αίτημα αγωγής: Να απαλλαγεί ο Δήμος, από την καταβολή – παρακράτηση ποσοστού 10% επί των τόκων των καταθέσεων του (κρατείται ποσοστό 10% με πρόσχημα τον φόρο τόκων, ενώ οι Δήμοι και το Δημόσιο απαλλάσσονται σύμφωνα με το άρθρο 103 περ. α' της παρ. 1 του Ν. 2238/1994). Η άσκηση, σύνταξη και κατάθεση της αγωγής είχε γίνει από τον άνω δικηγόρο και συντρέχει νόμιμη περίπτωση λόγω της εξαρχής ενασχόλησής του και της εις βάθος μελέτης και γνώσης της υπόθεσης της συνέχισης του δικαστικού χειρισμού της.

Στο σημείο αυτό πρέπει να προστεθεί ότι στον Δήμο Διονύσου υφίσταται μεγάλος φόρτος υποθέσεων και εργασιών για τον μοναδικό δικηγόρο, ο οποίος είναι διορισμένος με πάγια αντιμισθία. Συγκεκριμένα, μετά την θέση σε ισχύ του Ν. 3852/2010 και την εφαρμογή του προγράμματος «Καλλικράτης» έχουν συνενωθεί τέσσερις Δήμοι και τρεις Κοινότητες στον Δήμο Διονύσου, με αποτέλεσμα να απαιτείται ο χειρισμός πολύ μεγάλου αριθμού υποθέσεων ποικίλου αντικειμένου. Επιπλέον, η απασχόληση του δικηγόρου του Δήμου με τα νομικά προβλήματα που ανακύπτουν κατά την διαδικασία της ως άνω συνένωσης καθιστά απαγορευτική την απασχόληση του με άλλες υποθέσεις, όπως η παραπάνω, που θα πρέπει να επισημανθεί ότι η ανάθεσή της και έναρξή της αφορούσε άλλον επί μέρους Δήμο (Δροσιάς) που δεν είχε μόνιμο δικηγόρο είχε συμβεί αρκετό χρόνο πριν την ανάληψη των καθηκόντων του και ως εκ τούτου πέραν του ειδικού αντικειμένου της είναι και παντελώς άγνωστη στον ίδιο ως θέμα από πλευράς ουσίας. Συνεπώς, λόγω του εξαιρετικού φόρτου εργασίας του δικηγόρου του Δήμου Διονύσου και της ενασχόλησής του με πληθώρα τρεχουσών υποθέσεων και επιπροσθέτως πλήθους νέων που προέκυψαν από τη συνένωση των Δήμων που απαιτούν την στην κυριολεξία σε καθημερινή βάση παράστασή του στα δικαστήρια πλέον των διοικητικών θεμάτων του Δήμου επί των οποίων καθημερινά γνωμοδοτεί και επιμελείται την επίλυσή τους, καθίσταται και είναι αδύνατη η ενημέρωσή του προς υποστήριξη της ανωτέρω υποθέσεως.

Συνεπώς συντρέχει νόμιμη περίπτωση ορισμού του δικηγόρου ΙΟΡΔΑΝΗ Α.ΠΡΟΥΣΑΝΙΔΗ [Παν/μιου 59 & Εμμ. Μπενάκη 5-Αθήνα] για την εκπροσώπηση του Δήμου Διονύσου στις 24.03.2011 στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών (τακτική διαδικασία) ή σε οποιαδήποτε άλλη δικάσιμο που τυχόν ορισθεί μετά από αναβολή, για τη συζήτηση και προς υποστήριξη της αγωγής που έχει ασκήσει ο τ. Δήμος Δροσιάς κατά της εταιρείας με την επωνυμία «Τράπεζα Millennium Bank Ανώνυμη Εταιρεία» (διακριτικός τίτλος «MILLENNIUM BANK) ενώ παράλληλα ορίζει αμοιβή για τη προκείμενη δικαστική ενέργεια το ποσό των 800,00€ ευρώ και είναι δίκαιη, εύλογη και ανάλογη α)της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Δημάρχου.
2. Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής.
3. Γραφείο Νομικής Υποστήριξης.
4. Γραμματεία Οικονομικής Επιτροπής.